

加州提供成人接受高中教育或學習英語的多元管道

駐洛杉磯辦事處教育組

加州的成人學校系統介入，幫助那些可能被忽視的成人——或者是這個國家的新移民。根據美國人口普查局 2022 年美國社區調查數據，近 600 萬加州人英語說得「不好」，超過 400 萬加州人沒有受過高中教育，近十分之三的加州人缺乏基本的英語讀寫能力，這可能會影響他們賺取高薪或適應美國生活的重要能力，例如購物、與醫生交談或幫助孩子的學習成就。

為了協助 18 歲以上的成人參加課程來提高英語水平、完成高中教育、成為公民或找到更好的工作。加州相關單位提供了成人高中教育或學習英語的管道，其中，部分課程專門針對未完成高中學業的成人、移民、殘疾人士、想要提高養育技能的人以及想要接受職業培訓的成人。

成人教育管道

加州成人教育主要管道有三個：K-12 學校、社區學院和社區圖書館。大多數人會參加其 K-12 學區提供的課程。這些課程可以在 K-12 校園內透過家長計畫提供，也可以在獨立的成人學校校園提供。社區大學也提供成人教育，對於有興趣獲得學位或證書的成年人是一個特別有吸引力的選擇。英語和 GED 課程可以幫助學生為大學程度的課程做好準備。

圖書館也為成人學習者提供由專業志工進行的一對一輔導。對於需要完成特定任務的學生來說是個不錯的選擇。寫作、英語或數學等基本技能有困難的成人可能會報名尋求協助，以便通過駕駛考試或撰寫商業補助申請。圖書館還可以協助連結「職業線上高中」計畫，幫助成人獲得高中文憑。

此外，一些非營利組織、雇主或宗教組織，或為移民、無家可歸或殘疾人士的成年人提供服務的組織，也提供成人教育。

課程類型

成人學校提供的課程類型主要有成人基礎教育、成人中等教育、移民教育、職業教育、成人殘障教育和幫助成人在 K-12 學校撫養子

女的教育等。成人基礎教育本質上是高中的基礎，基礎閱讀、數學或數位素養有困難的成人可以自己學習這些課程，也可以為高中程度的教育做準備。

成人中等教育幫助成年人修習相當於高中教育的課程，包括數學、科學、社會研究和語言藝術。成人學校的學生背景廣泛，但在加州，絕大多數是移民。成人學校幫助移民提升英語技能、獲得公民身份，並更加了解如何融入美國社會。

成人學校的職業教育有助於加州人為新工作做好準備，課程所需時間比學士學位課程所需時間少得多。成人教育（K-12 和社區大學級別）協助安排學生擔任學徒，或幫助他們通過行業認證和國家許可考試。一些受歡迎的課程幫助學生為焊接、暖氣和空調技術、資訊技術支援、法庭報告和行政助理工作做好準備。醫療保健領域則有許多項目，例如抽血、職業護理、認證護理助理、藥房技術員和醫療編碼。

此外，成人教育課程還可以幫助成年人培養關鍵的生活技能，這對移民和殘疾成年人尤其重要。內容可能包括金融知識、育兒課程和數位知識。

線上課程

許多提供成人教育的機構，例如當地的 K-12 學校或社區學院，都提供線上課程，包括線上同步教學或非同步教學。舉例來說，加州大多數公共圖書館提供「職業線上高中」計畫。任何 19 歲以上的人都可以參加。2023 年，該州 1,127 家公共圖書館中的 797 家提供了該計畫。該計畫不僅授予高中文憑，還提供職業培訓，以及履歷和求職信的幫助。職業培訓內容包括兒童保育、商業駕駛、製造、辦公室管理、客戶服務、酒店和安全專業人員。學生會被指派一名輔導員。

高中文憑

K-12 和社區大學都提供高中學業的課程。大多數社區圖書館也提供透過虛擬課程完成高中學業的機會。但在加州，唯一可以頒發高中同等學歷證書的授權公司是 GED 或 HiSET。這些課程的修課證書並不是加州官方的高中同等學歷官方證書。獲得證書仍需要通過考試。

費用

絕大多數成人教育課程都是免學費的。學生可能需要支付 GED

或 HiSET 測驗或練習測驗、評估測驗、課本和課程中使用的其他材料的費用。在社區大學校園，學生也可以支付校園費用。這些費用因機構而異，尤其是職業技術課程。

撰稿人/譯稿人：駐洛杉磯辦事處教育組

資料來源：2024 年 7 月 24 日 LAist

<https://laist.com/news/education/how-to-get-a-high-school-education-or-learn-english-as-an-adult-in-california>

